

Poznań, 26.05.2022 r.

**ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO NA PYTANIA WYKONAWCY III  
MODYFIKACJE TREŚCI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA II**

Sygnatura postępowania: 1100/AW00/OA/KZ/2022/0000040595

Sygnatura pisma: DL/LZ/MS/2022/719

Dotyczy postępowania pn.:

**Dostawa fabrycznie nowych osobowych samochodów służbowych dla Spółek Grupy Kapitałowej ENEA**

Działając na podstawie pkt. 1.10 – 1.11 Warunków Zamówienia (dalej: WZ) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania oraz dokonuje modyfikacji treści WZ przedmiotowego postępowania:

Lp.	Treść pytania i modyfikacji WZ
1.	<p><b>Pytanie:</b> (Dot. Części I: Zadania 1 i 5) Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodów z silnikiem o mocy 84 KM?</p> <p><b>Odpowiedź:</b> Zamawiający <u>wyraża zgodę</u> na zaoferowanie i dostawę samochodu w ramach Części I zamówienia (Zadanie 1 i 5) z silnikiem o mocy min. 84 KM.</p> <p>Mając na uwadze powyższe Zamawiający dokonuje modyfikacji treści Warunków Zamówienia w: pkt. IV. ppk. 1 Rozdziału: „Parametry techniczne wymagane przez Zamawiającego:” W Rozdziale II WZ.</p> <p><b>Treść pkt. IV. ppk. 1 Rozdziału: „Parametry techniczne wymagane przez Zamawiającego:” W Rozdziale II WZ przed modyfikacją:</b> „1. silnik: benzyna lub diesel, moc min. 85 KM,”</p> <p><b>Treść pkt. IV. ppk. 1 Rozdziału: „Parametry techniczne wymagane przez Zamawiającego:” W Rozdziale II WZ po modyfikacji:</b> „1. silnik: benzyna lub diesel, moc min. 84 KM,”</p>

2.	<p><b>Pytanie:</b> (Dot. Części I: Zadania 1 i 5) Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodów w kolorze o handlowym oznaczeniu Smoke Blue (EU3)?</p> <p><b>Odpowiedź:</b> Zamawiający <b>dopuszcza</b> zaoferowanie i dostawę samochodów w kolorze o handlowym oznaczeniu Smoke Blue (EU3).</p>
3.	<p><b>Pytanie:</b> (Dot. Części II: Zadania 2, 6 i 7) Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodów bez funkcji doświetlania zakrętów, który spełniać będą wszystkie pozostałe warunki zawarte w OPZ?</p> <p><b>Odpowiedź:</b> Zamawiający <b>nie dopuszcza</b> zaoferowania samochodów bez funkcji doświetlania zakrętów w ramach Części II zamówienia (Zadania 2, 6 i 7).</p>

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część WZ.  
W pozostały zakresie zapisy WZ nie ulegają zmianie.

Z poważaniem

Otrzymują:

- 1) Wykonawcy – na stronie <https://www.enea.pl/bip/zamowienia/platforma-zakupowa>
- 2) a/a